



## Concept

# Notulen algemene ledenvergadering

Donderdag 18 april 2024, Geuzekwartier

### 1. Opening

Lisette verwelkomt iedereen op de 91e jaarvergadering van Sport Vereent en bedankt hen voor het komen naar onze ledenvergadering.

Dit jaar proberen wij voor het eerst een koppeling te maken met een live verbinding.

Welkom aan Kim Stolwijk als nieuwe leiding.

Speciale dag vandaag voor Pam, dit omdat het de secretaresse dag is. Daarom een klein presentje voor al het harde werk. Dank daarvoor.

Helaas zijn er afgelopen jaar ons leden ontvallen, hiervoor word een momentje stilte gehouden.

Mevr. Rina van Rooij – van den Berg

Mevr. Riet Bolwerk – van Dijk

Mevr. Greetje Maurer – van Dooyeweert

Wij wensen naasten nogmaals veel sterkte.

### 2. Ingekomen post

Er zijn een aantal afmeldingen voor vanavond waaronder 4 jubilarissen:

Luitje – van Tellingen

To de Beer

Anouk van Loon

Jill van Woudenberg

Afmeldingen vrijwilligers en leiding:

Wil Hofman, Karen Gantevoort Bals, Hans en Rian Zimmer, Marja Kuiper, Jamie Lancee

Liza van Rijn

### 3. Notulen jaarvergadering 19 april 2023

Tekstueel:

Er zijn geen opmerkingen, de notulen wordt goedgekeurd.

Naar aanleiding van:

Einar geeft aan dat er discussie is geweest over wat te doen als het bestuur er niet meer is, maar kan dit niet terug lezen in de notulen.

Het bestuur geeft aan dat dit is terug te lezen in het deel van de notulen over de vraag wat dan te doen als het gehele bestuur uitvalt. Besloten is om jaarlijks een 'designated survivor' aan te stellen. Dit is te vinden op pagina 4 in het concept notulen 2023.

#### 4. [Notulen extra algemene ledenvergadering wb statuten-wijziging woensdag 11 oktober 2023](#)

In de huidige statuten is een cosmetisch foutje ingeslopen welke door de notaris kosteloos kan worden hersteld.

Voor deze wijziging is toestemming van de leden op de ALV nodig. Dit punt wordt tijdens de ALV toegelicht.

Henri geeft uitleg over de aanpassing. Er staat niet een duidelijke regel over het opzegtermijn. Er zijn nu 2 opties die wij kunnen gaan hanteren.

Optie 1: Een opzegtermijn van 3 maanden, ingaande vanaf de opzeg-datum.

Optie 2: Wanneer er opgezegd wordt, wordt de stopdatum pas vanaf het einde van het kwartaal gerekend, waarna er dan nog 3 maanden opzeg termijn aan vast zit.

Besluit: We kiezen voor optie 1.

Er zijn geen verdere opmerkingen, concept wordt goedgekeurd.

#### 5. [Financieel jaarverslag 2023](#)

Henri geeft mondeling een uitleg over financieel jaarverslag.

In de begroting was rekening gehouden met een negatief jaarsaldo, maar het omgekeerde is van toepassing en is er een positief jaarsaldo ontstaan.

De belangrijkste budgetten die aan dit positief saldo hebben bijgedragen zijn:

a): vrijwilligersvergoedingen TC leden;

b): Jubileumuitgaven

c): de KNGU Bondscontributie.

Voor het eerst hebben we op de balans een post 'Materiële Vaste Activa' opgenomen.

Hier zijn alle materiaal/toestellen van de laatste vijf jaren in meegenomen. Elke aanschaf wordt binnen vijf jaar afgeschreven en verdwijnt uit de balans.

Richard meldt dat de materialen niet meer helemaal op de goede plek staan, ook het jubileum staat wel op de begroting maar staat niet weggescheven op het jaarverslag 2023.

De opmerkingen van Richard worden niet in het huidige verslag gewijzigd. In de nieuwe opzet van het Jaarverslag wordt zijn inbreng verwerkt, met dank voor zijn alertheid.

#### 6. [Verslag kascontroleleden 2023](#)

Vincent leest de verklaring kascontrole commissie voor en laat het getekende verslag zien.

De kascommissie gaat akkoord met het verslag.

Er wordt decharge verleend, waarvoor applaus.

## 7. Begroting 2024 t/m 2026

In dit verslagjaar is er voor het eerst een begroting voor meerdere jaren in de toekomst gemaakt. Voordeel is dat er eerder op ontwikkelingen kan worden geanticipeerd.

Onderstaand een opsomming over veranderingen in de begroting:

- \* Vrijwilligers vergoeding TC lopen gelijk met wat de Belastingdienst als maximum vergoeding voorschrijft.
  - \* Zaalhuur is redelijk gelijk gebleven.
  - \* De bondscontributie van de KNGU wordt ook elk jaar iets hoger.
  - \* De kosten voor inschrijvingen bij wedstrijden zijn omhooggegaan.
  - \* De ICT kosten wordt steeds duurder, dit omdat hier steeds meer mee moet kunnen.
- In de begroting is te lezen dat er 500 euro aan het kamp is toebedeeld, maar er is eerder in het bestuur afgesproken dat dit bedrag 300 euro zou zijn, dit graag aanpassen in de begroting.

Materiaalkosten worden aankomend jaar naar verwachting hoger, omdat wij van de gemeente bericht hebben gekregen dat er veel verouderd is en meerder toestellen vervangen moeten worden of afgekeurd zijn.

Opmerking Jolanda:

Toegevoegd moet worden in de kostenpost dat er nu een bedrag per maand is voor opslag van materiaal. Dit klopt, bedankt voor de opmerking, dit gaat aangepast worden in de begroting.

Met het doorvoeren van bovenstaande wijzigingen gaat iedereen akkoord met de begroting.

## 8. Benoeming kascontroleleden

Thijs Manten en Einar Sekeris stellen zich beschikbaar voor de kascontrole commissie van 2024.

Richard is reserve kascontrole lid, maar blijft Henri ondersteunen met de financiële bestanden.

## 9. Bestuurssamenstelling:

Voorzitter	<b>vacature (*)</b>
Secretaresse	Pam van Woudenberg (Aftredend en opnieuw verkiesbaar)
Penningmeester	Henri Huijting
2 <sup>e</sup> Penningmeester	<b>Vacature (*)</b>
Lid PR en communicatie	Lisette Oudhof (Aftredend en opnieuw verkiesbaar)
Algemeen bestuurslid	Sylvia van Woudenberg
Lid algemene zaken met technische taken	Vincent Geluk (Aftredend en opnieuw verkiesbaar)
Hoofd technische zaken	<b>vacature (*)</b>
Lid algemene zaken met administratieve taken	Tamara van Soest

## 10. Jaarverslagen 2023

### - bestuur

Toevoegen aan jaarverslag:

Nu Ria Cloo aangegeven heeft om te stoppen met les geven willen wij als vereniging haar kennis en kunde graag behouden. Het bestuur heeft haar gevraagd een adviseurs-functie in te vullen binnen de vereniging zonder stemrechten. Wij zijn blij met haar expertise.

Het jaarverslag wordt goedgekeurd

### - technische commissie

Het jaarverslag wordt goedgekeurd

### - jeugdcommissie

Sylvia vraagt of er iemand anders bij de jeugdcommissie als ondersteuning kan komen met nieuwe inspiratie / ideeën.

Jolanda stelt voor om assistentes daar bij te betrekken.

Opmerking van Thijs: Er staat een tekstuele fout – Peperneton moet Pepernoten zijn.

Na aanpassing wordt het jaarverslag goedgekeurd

### - kampcommissie

Het jaarverslag wordt goedgekeurd

### - jubileumcommissie

Het jaarverslag wordt goedgekeurd

### - vertrouwenscommissie

Het jaarverslag wordt goedgekeurd.

## 11. Stand van zaken concept huishoudelijk reglement.

Lisette legt uit dat wij na het aanpassen van de statuten, merkten dat er informatie via meerdere kanalen verspreid wordt. Hierdoor komt het wel eens voor dat er niet op alle kanalen de informatie goed aangepast wordt, of veel informatie gegeven wordt maar dit allemaal dubbel is.

We hebben nu gekozen om daarvan 2 losse bestanden te maken om alles duidelijker te maken.

Er wordt dan in de stukken verwezen naar bijv. huishoudelijk reglement of welkomstboekje.

Op die manier wordt informatie in principe op 1 plek beschreven.

Wat is er veranderd?

- De dubbelingen zijn verwijderd; informatie die nu in de statuten staat, staat niet meer in het huishoudelijk reglement uitgebreid vermeld. In belangrijke situaties, wordt er alleen verwezen naar de statuten. Inhoudelijke wijzigingen hoeven daarmee in de toekomst maar op een plaats gewijzigd te worden. Er zit nu lijn in de informatie die staat in:
  - o Statuten
  - o Huishoudelijk reglement
  - o Welkomstboekje

Teksten zijn qua taal gemoderniseerd.

Nieuwe communicatiemiddelen, zoals de ClubApp en social media, zijn toegevoegd. Ook het veilig sportklimaat is in het huishoudelijk reglement opgenomen. Verandergevoelige informatie wordt in de nieuwe versie niet uitgebreid beschreven, maar verwezen naar de plaats waar deze vindbaar is en eenvoudig kan worden geactualiseerd. Zo wordt de contributie altijd op de website vermeld en niet meer in het welkomstboekje. Op deze manier blijven we (nieuwe) leden altijd van actuele informatie voorzien.

\* Opmerking Laura: De namen van de plus groep en recreatie extra wordt elke keer anders beschreven. Graag 1 naam gaan gebruiken om verwarring te voorkomen.

- Plus – Groep
- Recreatie – Extra

\* Bo geeft aan dat haar les op de site als 12+ meisjes en vrouwen wordt genoemd, maar deze les is ook voor jongens/mannen/heren.

## 12. Designated survivor

Op de ledenvergadering vorig jaar is de vraag gekomen om een designated survivor vast te stellen.

Dit vanwege de nieuwe statuten en daarbij de vraag: Wat als het gehele bestuur uitvalt, en wat dan te doen?

Mocht het gehele bestuur uitvallen, zullen deze aangestelde personen de beschikking hebben tot alle benodigde 'inlog' gegevens om verder besluiten te kunnen nemen.

\* Einar en Jolanda stellen zich kandidaat voor de functie designated survivor, voor komend jaar 2024/2025.

Het bestuur zal Jolanda en Einar uitnodigen op een bestuursvergadering om alles door te spreken.

## 13. Highlights afgelopen jaar:

### **- Traject YAAP**

Vincent legt uit dat het bestuur en de technische commissie een traject zijn begonnen met YAAP.

Dit om ons als bestuur en TC te helpen de samenwerking/communicatie onderling te verbeteren.

Er zijn nu 2 sessies geweest, deze zijn zowel door TC en bestuur als goed en fijn ervaren.

## 14. Huldiging jubilarissen

Vanwege afwezigheid op het laatste moment in 2023 vieren wij dit jaar alsnog het 65<sup>e</sup> jarige lidmaatschap van Nel de Rooij.

In 2024 vieren wij van nog meer leden het lidmaatschap, als dank voor hun langdurige toewijding en vertrouwen. Voor alle aanwezigen wordt een mooi woordje gesproken met een presentje en een bos bloemen.

10 jaar lid:

Anneke Rose, Anouk van Loon

15 jaar lid:

Nisha Bansie, To de Beer.  
20 jaar lid:  
Ans Dirks  
25 jaar lid:  
Jill van Woudeberg, Sabrina Noordanus.  
40 jaar lid:  
Richard Ritzer  
45 jaar lid:  
Luitje van Tellingen

## 15. Rondvraag

Bo:

Alle materialen staan nu opgeslagen op haar oude werk. De materialen moeten daar weg omdat Bo daar niet meer werkt.

Graag bij iedereen de vraag uitzetten of zij mogelijkheden weten voor een nieuwe opslag. De suggesties worden gedaan een oproep op Facebook/Insta te plaatsen of in de clubapp.

Ans: Vanaf wanneer gaat de aanpassing van de statuten in?

Antwoord: De nieuwe statuten zijn al getekend bij de notaris. Voor het foutje wat er per ongeluk bij de notaris is ingeslopen krijgen wij nog bericht wanneer wij moeten komen voor het opnieuw tekenen.

Einar: In de statuten staat een regel over maatregelen, maar er wordt nergens naar verwezen wat de straffen zijn, dat had misschien opgenomen moeten worden in het Huishoudelijk reglement.

Dank voor de opmerking, dit zullen wij toevoegen aan het HHR.

## 16. Sluiting

We bedanken ieder voor hun aandacht, Vincent sluit de vergadering af.